



## **В Малопургинском районе завершено расследование уголовного дела в отношении местного жителя, обвиняемого в применении насилия в отношении представителя власти**



Завьяловским межрайонным следственным отделом следственного управления СК России по Удмуртской Республике завершено расследование уголовного дела в отношении 56-летнего жителя с. Малая Пурга, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти в связи с исполнением им своих должностных обязанностей).

Как установило следствие, 11 мая 2022 года около 6 часов обвиняемый, управляя автомобилем, двигался по автодороге «Подъезд к городам Ижевск и Пермь от автомобильной трассы М7 «Волга» на территории Малопургинского района, где автомобиль был остановлен инспекторами ДПС. В ответ на законные требования полицейских обвиняемый отказался



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Удмуртской Республике

---

предъявить регистрационные документы и водительское удостоверение, требуя показать ему доверенность от имени министра внутренних дел, предоставляющую право проверять его документы и автомобиль. Затем обвиняемый привел свой автомобиль в движение и умышленно совершил наезд на одного из полицейских, причинив ему телесные повреждения.

08 Июля 2022

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/1704172>